Stimate doamne, stimati domni.

Va multumesc pentru invitatia dumneavoastra de a participa la sedinta DRW din 18.11.2010. Am placerea sa va trimit un document cu regulamentul de practica a studentilor nostri de la Universitatea Vasile Goldis. Dat fiind faptul ca acest document este relativ lung voi incerca sa sintetizez regulamentul in cele ce urmeaza. Pentru a ne cunoaste mai bine v-as ruga sa intrati pe site-ul: www.uvvg.ro/dlm.

0. Informaţii generale

Regulamentul de practica profesionala pentru specializarea Limbi Moderne Aplicate (engleza, franceza, germana) isi propune sa sprijine studenţii in integrarea pe piaţa muncii dupa terminarea studiilor. 

Activitaţi: munca de birou (traduceri), materiale publicitare, prezentari de firma/servicii/produse in PowerPoint sau in forma ceruta de firma, pagina WEB etc.

Intrucat asemenea proiecte presupun un grad mare de responsabilitate privind evoluţia imaginii unei firme pe piaţa de profil, in cazul in care studenţilor li se va incredinţa asemenea lucrari, ei au obligaţia de a le trata cu maxima responsabilitate, de a le executa sub directa indrumare a tutorelui de practica din instituţia primitoare și de a cere supervizarea materialelor in limbi straine, profesorilor de specialitate de la departament.

1. Stagiu de practica - numar de 140 ore/an

2. Intocmirea dosarului de practica

a. Convenţia de practica - este semnata și parafata de catre Directorul Departamentului de Limbi Moderne, de catre Decanul facultaţii și de catre conducerea unitaţii in care studentul iși efectueaza practica.

b. Raport de practica - raport intocmit și semnat de catre fiecare student in parte și care cuprinde o prezentare generala a activitaţii desfașurate de catre acesta in cadrul firmei in care a desfașurat practica profesionala. 

 3. Proiect de Practica 

a. Studiu de caz (obligatoriu)

Studiul de caz are forma unui referat și se va axa pe prezentarea succinta a activitaţii firmei sau instituț́iei. De exemplu: prezentarea unui cabinet de traduceri, a rolului pe care il are traducatorul intr-o unitatea cu caracter administrativ, comercial etc. 

b. Material publicitar (opţional)

Realizarea unui material publicitar care sa poata fi folosit de catre respectiva unitate pentru promovarea propriei activitaţi cum ar fi: pliante, prezentari PowerPoint, prezentari multimedia, afișe, etc. Ideal este ca aceste materiale sa fie traduse și   intr-o limba straina dupa ce au fost realizate in romana. 

Va multumesc anticipat!  
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REGULAMENT de PRACTICA PROFESIONALA
pentru specializarea universitară
LIMBI MODERNE APLICATE

INFORMAłII GENERALE

De aceea, le recomandăm studenŃilor ca să accepte să efectueze în cadrul stagiilor activităŃi conforme priceperilor pe care le au şi să nu ezite să se adreseze de fiecare data firmelor oferte de activităŃi menite să pună în valoare profilul firmei pe piaŃa românească/străină de profil (). Asemenea practici au darul de a motiva instituŃiile în relaŃia partenerială cu departamentul şi, nu în ultimul rând, de a spori ulterior şansele de angajare ale unui absolvent al programului de studiu Limbi Moderne Aplicate.

Responsabilitatea integrală asupra calităŃii materialelor asumate de studenŃi pentru a fi traduse revine integral studentului, cu toate urmările ce pot decurge din aceasta. Profesorul nu corectează traducerea, dar îi poate semnala studentului greşelile şi îl poate consilia oferindu-i, dacă este nevoie, sfaturi şi/sau o bibliografie de specialitate.

Departamentul de limbi moderne poate ajuta studenŃii în elaborarea proiectelor oferind consultanŃă, dar nu îşi asumă responsabilitatea calităŃii acestor proiecte, decât în măsura în care proiectele se realizează chiar de departament sub controlul direct şi permanent al profesorilor de specialitate. PrestaŃiile de acest tip asumate uneori cu succes de către studenŃi vor fi întotdeauna încurajate, dar nu trebuie uitat că ele sunt realizări profesionale individuale care presupun şi o anumită responsabilitate pe care studentul şi-o asumă.

Practica profesională constă din două etape:

I.
Stagiul de practică II. Întocmirea dosarului de practică
I.
STAGIUL DE PRACTICĂ
Pentru programul de studiu Limbi Moderne Aplicate stagiul de practica are un calendar propriu care se anunŃă odată cu structura anului universitar constând dintr-un. Stagiul de practică se poate efectua în funcŃie de solicitări şi in timpul semestrelor sau pe durata vacanŃelor.

După contactarea instituŃiei în care urmează să se efectueze practica, studentul are obligaŃia de a comunica urgent toate coordonatele acesteia, specificul activităŃii firmei, profilul firmei/întreprinderii/instituŃiei primitoare precum şi numele, prenumele şi coordonatele (adresă, telefon, fax, www, e-mail) la Departament pe adresa practica_dlm@uvvg.ro

Regulamentul de practică profesională pentru specializarea Limbi Moderne Aplicate va fi adus la cunoştinŃa firmei/instituŃiei primitoare şi predat într-un exemplar electronic sau imprimat tutorelui de practică din întreprinderea în care urmează să se desfăşoare stagiul.

Această măsură este menită să confere practicii mai multă transparenŃă, sa permită departamentului un contact permanent cu instituŃiile care primesc studenŃii programului de studiu Limbi Moderne Aplicate în practică şi să asigure rezolvarea tuturor problemelor care se vor ivi pe durata colaborării.

II. ÎNTOCMIREA DOSARULUI DE PRACTICĂ
ConŃinutul dosarului de practică
1.
ConvenŃia de practică – se poate obŃine de la secretariatul facultăŃii de ŞtiinŃe Umaniste la începutul anului universitar. Ridicarea ConvenŃiei de practică se poate face personal. ConvenŃia de practică nu poate lipsi din dosarul de practică.

2.


3. 

1 Pentru o informare completa referitoare la întocmirea studiului de caz, puteŃi consulta: Cum se scrie un studiu de caz?

http://www.studiidecaz.ro/index.php?ifile=cum_public, http://www.scritube.com/management/Proiect-de-practica-in-cadrul- 622310197.php

În acest caz el va purta sigla DLM şi menŃiunea „Produs realizat în colaborare cu Departamentul de Limbi Moderne al UniversităŃii de Vest „Vasile Goldiş” din Arad.

III. PREDAREA DOSARULUI DE PRACTICĂ
Predarea dosarului de practică se face în formă imprimată, în mapă/folie e plastic. Dosarele în format electronic trimise prin poştă electronică nu vor fi acceptate spre evaluare. Suport electronic de informaŃie se va folosi doar în cazul în care proiectul de practică este o prezentare PowerPoint/HTLM/Flash sau o componentă care implică elemente de multimedia. Nu vor fi luate în considerare documentele Word, Excel, care pot fi prezentate pe hârtie.

Predarea dosarului de practică se face până la data limită anunŃată de către conducerea departamentului (în principiu, 1 septembrie). Data exactă va fi anunŃată în fiecare an, la începutul anului, în funcŃie de structura anului universitar. Dosarul se va preda doar atunci când este complet (nu pe fragmente). Nu se vor evalua dosare incomplete: orice dosar găsit incomplet în momentul determină respingerea acestuia. După data limită afişată nu va mai fi acceptat nici un dosar de practică profesională.

IV. EVALUAREA DOSARULUI DE PRACTICĂ
Perioada evaluării dosarului de practică va coincide cu perioada sesiunii de restanŃe din luna septembrie. Afişarea rezultatelor evaluării dosarelor de practică – se face în perioada legal stabilită de către Decanul FacultăŃii de ŞtiinŃe Umaniste, Politice şi Administrative în fiecare an. Rezultatul evaluării este o notă care va putea fi consultată online. Se vor evalua:

- - - -

Conformitatea dosarului (să fie complet şi documentele să conŃină datele cerute). Originalitatea studiului de caz / a materialului publicitar prezentat. RelevanŃa concluziilor studiului de caz pentru activitatea traducătorului. Forma de prezentare a dosarului (respectiv a documentelor conŃinute).

Lucrările cele mai interesante vor fi propuse pentru prezentare publică în cadrul „Zilele carierei” sau la Sesiune de comunicări ştiinŃifice a studenŃilor.

Sesiunea de restanŃe – cei care nu au promovat practica profesională sau nu au reuşit să predea la timp dosarele pentru a fi evaluate se vor putea prezenta în sesiunea de restanŃe, în condiŃiile stabilite de regulament. Nepromovarea practicii nu obligă studentul la refacerea integrală a dosarului respins, dacă acest lucru nu este necesar. În general, se refac doar acele elemente din dosar care nu au fost suficient de bine pregătire (nu întreg dosarul).

V. RESPINGEREA DOSARULUI DE PRACTICĂ
Respingerea dosarului are la bază următoarele criterii:

-
Dosar incomplet (lipsa unui document în dosarul de practică are ca rezultat direct respingerea dosarului).

-
Nerespectarea datei limită de redare a dosarului de practică (orice dosar predat după data menŃionată ca data limită este respins.

-
Copierea dosarului de practică (de la colegi, de pe Internet, etc) – orice secvenŃă de mai mult de 7 cuvinte scrise identic ca topică şi punctuaŃie şi care nu fac parte dintr-un citat sau o lucrare de referinŃă marcate ca atare prin note explicative şi referinŃe bibliografice, se va considera ca fiind copiată şi va avea ca rezultat respingerea dosarului de practică.

-
Nerespectarea formei şi a conŃinutului documentelor cerute pentru întocmirea dosarului (ex.: au fost predate studii de caz care erau mai scurte decât adeverinŃa de practică, sau situaŃii în care raportul d practică era studiu de caz şi invers, sau raport de practică semnat de conducătorul unităŃi, sau raport de practică identic în proporŃie de 75% cu studiul de caz.

